
Recensioni online 

...ma  spesso ci facciamo coinvolgere da amici e altro 
e diamo informazioni errate o alterate

Puoi scegliere tu 
chi premiare

basta un click da casa

... la frode è a portata di click

il 67% recensisce sul web

il 78% sceglie un Sito web di 
recensione 

il 45% fa recensioni veritiere 

il 34% fa recensioni false 

il49% soddisfatto dalla 
recensione
il 46% soddisfatto dalla 
struttura recensita 

l' 11% insoddisfatto dalla 
recensione
il 22% la recensione era 
falsa
il 37 % insoddisfatto dalla 
struttura recensita 

il 19% da buone recensioni perchè
 conosce o amico del titolare

42%58%


